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Stemmingen moties Wet gegevensverwerking persoonsge- 
richte aanpak radicalisering en terroristische activiteiten 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij de behandeling van het wetsvoorstel Regels omtrent 
gegevensverwerking in de persoonsgerichte aanpak van 
radicalisering en terroristische activiteiten (Wet gegevens- 
verwerking persoonsgerichte aanpak radicalisering en 
terroristische activiteiten), 

te weten: 

- de motie-Van Nispen c.s. over erop toezien hoe het recht 
van mensen om geïnformeerd te worden over gegevens- 
verwerking in de persoonsgerichte aanpak vorm krijgt 
(36225, nr. 21); 

- de motie-Mutluer c.s. over onderzoeken in hoeverre de 
bestaande praktijk van lokale casusoverleggen effectief 
bijdraagt aan de bestrijding van radicalisering en terroristi- 
sche activiteiten (36225, nr. 22); 

- de motie-Mutluer c.s. over een invoeringstoets die ziet 
op de praktische toepassing en uitwerking van de definities 
over radicalisering en extremisme tijdens casusoverleggen 
(36225, nr. 23); 

- de motie-Michon-Derkzen over anti-institutionele extre- 
misten expliciet betrekken bij de definitie van radicalisering 
(36225, nr. 24); 

- de motie-Michon-Derkzen over het eerder betrekken van 
signalen van online radicalisering bij het eventueel aanmel- 
den van een casus voor een persoonsgerichte aanpak 
radicalisering (36225, nr. 25); 

- de motie-El Abassi over aandachtsfunctionarissen 
instellen om de bewustwording van de blinde vlek ten 
aanzien van het (h)erkennen van rechts-extremisme te 
vergroten (36225, nr. 26); 

- de motie-El Abassi over onafhankelijk onderzoek verrich- 
ten naar de effectiviteit van de lokale persoonsgerichte 
aanpakken (36225, nr. 27); 

- de motie-El Abassi over alle aanbevelingen van de Raad 
van State en de Autoriteit Persoonsgegevens aangaande 
de waarborging van privacy en persoonsgegevens overne- 
men in een wetswijziging (36225, nr. 28); 

- de motie-El Abassi over een onderzoek initiëren naar de 
impact van antiterrorismewetgeving en -beleid op verschil- 
lende groepen binnen de Nederlandse samenleving (36225, 
nr. 29); 

- de motie-Van Meijeren over het verspreiden van de 
boodschap dat je de overheid niet kunt vertrouwen niet 
aanmerken als een activiteit die de democratische rechts- 
staat ondermijnt (36225, nr. 30). 

(Zie vergadering van 21 maart 2024.) 

De voorzitter: 
De motie-Michon-Derkzen (36225, nr. 25) is in die zin 
gewijzigd dat zij thans luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat in het Dreigingsbeeld Terrorisme 
Nederland (DTN) staat dat radicalisering van jonge jihadis- 
ten en rechts-extremisten nu grotendeels online plaatsvindt; 

constaterende dat het wenselijk is om zo vroeg mogelijk te 
kunnen interveniëren in radicaliseringsprocessen en pas- 
sende interventies in kaart te brengen; 

constaterende dat sommige gemeenten in de praktijk een 
gebrek aan voldoende juridische grondslag ervaren bij het 
in kaart brengen van online radicalisering; 

overwegende dat de ministers van JenV en SZW samen 
met gemeenten al enige tijd in gesprek zijn om het delen 
van best practices te stimuleren en te faciliteren en een 
effectieve lokale preventieve aanpak van online extremisme 
verder te ontwikkelen; 

van mening dat de knelpunten die gemeenten ervaren bij 
het ontwikkelen van een effectieve aanpak zo snel mogelijk 
moeten worden opgelost en dat aanpassing van wet- en 
regelgeving daarvoor noodzakelijk kan zijn; 

verzoekt de regering te bevorderen dat signalen van online 
radicalisering eerder kunnen worden betrokken bij het 
maken van afwegingen over het aanmelden van een casus 
voor een persoonsgerichte aanpak radicalisering, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Zij krijgt nr. 34, was nr. 25 (36225). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen c.s. (36225, nr. 21). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, het CDA, BBB, JA21, FVD en de PVV voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie van 
de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer c.s. (36225, nr. 22). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer c.s. (36225, nr. 23). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de VVD, 
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie 
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hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Michon-Derkzen (36225, nr. 
24). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, 
de SGP, het CDA en JA21 voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
aangenomen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Michon-Derkzen 
(36225, nr. 34, was nr. 25). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, Volt, D66, NSC, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, BBB, JA21 en de PVV voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36225, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag 
bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

Ik doe 'm even overnieuw. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36225, nr. 26). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie en het CDA voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat de uitslag 
bij handopsteken niet kan worden vastgesteld. 

We moeten er hoofdelijk over stemmen, meneer El Abassi. 

De heer El Abassi (DENK): 
Ik zou de motie graag willen aanhouden. 

De voorzitter: 
Ah, u bent een goed mens. 

Op verzoek van de heer El Abassi stel ik voor zijn motie 
(36225, nr. 26) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36225, nr. 27). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC en FVD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36225, nr. 28). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de PvdD, 
DENK en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (36225, nr. 29). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Meijeren (36225, nr. 30). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van DENK, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 
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